Контрольная работа по математике 3 четверть 4 класс VIII вид
1. Реши задачу:

У Веры 7 игрушек. Если  Вере подарят 2 мягкие игрушки, то у неё их станет в 3 раза больше, чем у Алёши. Сколько игрушек у Алёши?

      2.Реши уравнения:
Х+ 18 = 30                       37 – X = 20                  12 + Х = 24

2. Найди значение выражений:

74 – 35: 7 + 14                              25 : 5 × 6 + 30

12 : 6 × 9 + 18
48 : 6 + 15 : 5

3. Выразите:

53 мм. = ….. см. ….. мм.

12 см. = ….. дм…..см.

8 дм. = …. см.

40 мм. = …… см.

